
 

 

Демонстрационный вариант вступительного теста 

 

МАТЕМАТИКА (VIII класс)  

 

Уважаемый абитуриент! 

Вступительный тест по  математике состоит из 20 заданий.   

1–15– задания,  не требующие подробного решения, направленные на проверку основополагающих 
знаний абитуриента, соответствующих минимальным требованиям программы 
общеобразовательной школы.  
16-20– задания, требующие подробного решения. Здесь необходимы знания из разных разделов 
математики.  Необходимо подробно и обоснованно представить весь процесс решения. 

Задания  1 – 15  – каждый правильный ответ оценивается в 2 балла 

Задания 16 – 20– каждый правильный ответ оценивается в 4 балла.  

 

Наивысшая оценка теста – 50 баллов. 

Для выполнения заданий теста предоставляется 120 минут. 

Желаем успеха! 

 

 

 

 

 

  



1. Найти среднее арифметическое чисел 18, 30, 36. 

                                    

                                    

 

Ответ  

2. Сколько существует простых однозначных чисел? 

                                    

                                    

                                    

 

Ответ  

3. Найти 𝟏𝟓% от 𝟏𝟐𝟎. 
                                    

                                    

                                    

 

Ответ  

4. Какую часть составляет число 54 от числа 36? 

                                    

                                    

                                    

 

Ответ  
 

5. Сколько простых чисел между числами 61 и 78? 

                                    

                                    

                                    

 

Ответ  

6. Выразить в кг 8т 6ц 12кг. 

                                    

                                    

                                    

 

Ответ  

7. Записать одночлен 42а3bа2с в стандартном виде. 

                                    

                                    

                                    

 

Ответ  

 



8. Вычислить: -𝟏𝟐
𝟐

𝟑
∶ 𝟑 

𝟏

𝟔 
 + 13,5 : 4,5. 

                                     

                                     

                                     

 

Ответ  

9. Упростить: (5-а)(3-а)-(а-4)2. 

                                    

                                    

                                    

 

Ответ  

10. Решить уравнение: 2х+5=7х+1. 

                                    

                                    

                                    

 

Ответ  

11.    На путь по течению реки лодка затратила 4 часа, а на обратный путь 6 

часов. Скорость течения реки 3км/ч. Найти скорость лодки в стоячей воде. 

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

 

Ответ  

12.  Решить уравнение: 
𝟔х

𝟖
=

𝟑

𝟏𝟐
. 

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

 

Ответ  



13.     Один из внешних углов равнобедренного треугольника равен 600. Найти 

углы треугольника. 

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

 

Ответ  

14.  Вычислить: │14+2│-│-6│+│2│.              

                                     

                                    

                                    

 

Ответ  

15.  6 кг соли смешали с 14 л воды. Найти процентное содержание соли в 

полученном растворе. 

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

 

Ответ  

16.  Разложить на множители: х3 – 27 

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

 

Ответ  



17.  Длина прямоугольного параллелепипеда 3 
𝟏

𝟐
см,   высота 5 

𝟏

𝟐
см,  объем 77см3. 

Длину уменьшили на 2 см. Найти объем полученного параллелепипеда. 

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

 

Ответ  

18.  Отрезок длиной 32 см разделен на 3 неравных отрезка. Расстояние между 

серединами крайних отрезков 18 см. Найти длину среднего отрезка. 

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

 

Ответ  

19.  Сумма трех последовательных четных чисел равна 18. Найти эти числа.  

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

 

 

                                   

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

 

Ответ  

 



20.  Сумма, равная 15000 драм увеличилась при вкладе в банк на 5% за первый 

год и на 10% за второй год. Какая сумма получилась в итоге, если за эти 2 

года со счета не снимались деньги? 

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

 

 

                                    

                                     

                                     

                                     

                                     

 

 

                                    

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

 

Ответ  

 

 

 

 

 

 

 


